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Korrektur




Rechenteil

1. Aufgabe 8 Punkte

Bestimmen Sie die allgemeine Losung des DGI-Systems
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2. Aufgabe 11 Punkte

Bestimmen Sie die Lésung des Anfangswertproblems mit der Methode der Laplace-
Transformation:

y" 2" =3y =146(t), y(0)=0, ¥ (0)=0, y"(0)=-2.

d(t) bezeichnet die in 0 zentrierte Dirac-Funktion.
3. Aufgabe 11 Punkte

a) Bestimmen Sie alle Losungen der Gestalt X (z)7'(t) der partiellen Diffe-
rentialgleichung
u(x,t) = zuy(z,t), z>1,
die periodisch in ¢ sind.

b) Welche der Losungen aus a) erfiillen zusétzlich die Bedingungen

w(z,0) =0=u(z,7) ,x>17

c) Losen Sie das Rand-Anfangswertproblem

up(x,t) = zug(x,t), x>1),
u(z,0) = 0=u(x,m),
u(l,t) = sint+ 3sin(3t) .



Verstandnisteil

4. Aufgabe 11 Punkte

Gegeben sei das Differentialgleichungssystem

5 0o 1 S t
y=<2 tl)y+< >, t>0.
1 ot

a) Zeigen Sie, dass
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ein Fundamentalsystem des zugehorigen homogenen DGI-Systems ist.

b) Existiert eine eindeutige Losung des inhomogenen DGI-Systems? Begriinden

Sie Thre Antwort.
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eine Losung des DGI-Systems ist und geben Sie die allgemeine Losung an.

c) Zeigen Sie, dass

5. Aufgabe 10 Punkte

Finden Sie eine Funktion y : [0, 00[— R als Losung der Integralgleichung

/0 sin(t — 7)y(r)dr = tsin(t)

6. Aufgabe 9 Punkte

Entscheiden Sie, ob folgende Aussagen wahr oder falsch sind:
a) Fiir n € N gilt
2 =1" "
b)) Lf(s) = (L)) (s) -
c¢) Fiir Funktionen f, g, h : [0, 00[— C gilt

fx(g+h)=fxg+ f=xh.

Begriinden Sie Thre Antworten. Antworten ohne Begriindung geben keine Punk-
te.



